

朱镕基在山东考察工作时强调 决不能拖欠下岗职工离退人员“活命钱”

国务院总理朱镕基近日在山东考察工作时强调,要坚决按照党的十五届五中全会精神,完善社会保障体系,构筑社会稳定的“安全网”。朱镕基指出,当前最重要的是按照党中央、国务院的要求,切实做好

到“两个确保”,确保国有企业下岗职工的基本生活费,确保企业离退人员养老金的按时足额发放,今年无论如何不能再发生新的当期拖欠。同时,要认真做好城市居民最低生活保障工作。

针对近年来一些地区出现拖欠行政事业单位人员工资的问题,朱镕基说,按时足额发放行政事业单位人员工资,是各级政府应有的责任,也是保证行政事业单位正常运转的必要条件。各级政府

在编制财政预算时,要坚持“先吃饭、后建设”的原则,足额安排行政事业单位人员工资。对按国家统一标准发放工资确有困难的县,上级财政要加大转移支付力度,给予帮助。
摘自《西安晚报》

国内外商投资企业的工资涨幅90年代初达到巅峰。从1995年开始便从当时的平均31%连续下滑到1999年平均8%。今年的工资增长比例是多少呢?

加薪最高首推高科技 沪、京、穗水平接近

根据调查显示,国内外资企业的2000年工资增长比例为平均7%左右。

高科技行业的增长预测高于平均水平,达到10%左右;医药行业接近平均水平,约8%左右;而消费品、制造业低于平均水平;银行业则处于最低点,只有大约3%左右。

调查显示,北京、上海与广州的预测薪资增长水平非常接近,大约在8%左右;北方地区、南方地区以及中部地区的预测增长水平紧随其后,大约在7%左右;而东部地区则出现了8.5%的较高涨幅。

独资、合资、代表处 加薪幅度知多少

由于较少的社会福利支出,外商代表处能够提供最高的工资水平,而合资企业通常采用较传统和全面的福利待遇,工资方面则要较另两类企业来得低。

调查显示,在北京、上海、广州及深圳四大城市中的2000年薪资增长以外商代表处的9%列在首位,独资企业约8%处于中间,合资企业只有6%左右。

摘自《云南民族报》

今年哪一行薪水增长快



《自由》 摘自《三秦都市报》

一些省份人口普查严重失真 陕西少了200万,湖南少了近千万

第5次人口普查入户登记工作已经进入尾声,然而从目前的登记情况来看,有些地区存在较为严重的少报漏报现象,陕西省应该登记的人数少了200万,湖南省普查摸底总人口数与去年年末相比则少了近千万,广东省也发现了同样的问题。与此同时,国务院第5次人口普查领导小组就此事发出

了紧急通告,要求“一个都不能少”,各地人口普查办公室也纷纷作出了紧急部

署,以确保准确性。
摘自《齐鲁晚报》

一名犯有抢劫罪的刑事(缓刑)犯竟顺利通过各种关卡,成为人民解放军的一员。最近,湖北省纪委、监察厅通报了这一严重违纪案件,层层作假的9名干部受到惩处。

1998年1月22日,丹江口市六里坪镇男青年吴某被该市法院以抢劫罪判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金3000元。

去年初,吴某母亲隐瞒其子犯罪情况,通过该镇工商所干部何蕾,找到何的弟弟、郧县柳陂镇派出所干部何岗,求其想办法将吴某转由郧县入伍。何岗又找其战友、叶滩乡派出所副所长吕涛帮忙。吕找该乡党委副书记、乡武装部部长

一个9岁的在校女生,竟连续发出4封恐吓信,向她的母校勒索3万元。

10月9日上午11时,鹤城镇某幼儿园的负责人来到浙江青田县公安局报案,称连续几天收到数封恐吓信。信的内容大致是要求事主准备3万元人民币,在10月9日晚上11时30分前送到太鹤公

九岁女童竟勒索三万元

园指定地点,不许报警,不许派人跟踪,否则幼儿园老师和小朋友就死定了。

警方迅速组织力量布网守候但没发现目标。第二天上午,办案人员便装来到幼儿园门口的邮箱旁,发现一个扎着“羊角辫”的小姑娘手中拿着一

信封,形迹可疑。他们上前去盘问,发现她手中拿着正是一模一样的恐吓信。

原来该女孩是某校小学二年级的学生,两年前也是从这家幼儿园里毕业的。她是学着一部港台电视剧剧干的。
摘自《福州晚报》

北京知识银行年底开张
近日,知识银行的策划者之一——中央党校的魏国梧副教授向记者透露,备受关注的知识银行年底正式开通运营。据介绍,这将是建在北京的首家知识银行。

知识银行将首先建立知识资本的存贷机制,充分利用互联网技术,促进知识资本生产、管理、经营,从而实现知识资本的网络化、市场化经营。

据介绍,知识银行将以特有的经营理念和服务方式,为国内外广大的知识资本供求者服务。知识银行的黄金储备是知识,知识银行将首先从社科领域的知本资源建设入手,同时出版世界上首套网上社科系列读物,按照规划,明年知识银行的第一批知识产品就能面世。
摘自《北京晚报》



《无题》 摘自《三秦都市报》

湖北9名干部层层作假大开绿灯 抢劫犯一路闯“关”参军

征公民政治审查表》上代表派出所签了“政治审查合格”意见。

经层层作假后,吴从郧县顺利入伍。后因群众举报,今年3月底,吴被部队作为政治退兵处理。
摘自《检察日报》



热烈庆祝上海市嘉定区房地产经纪事务所城中路分所 12月8日正式开张



服务宗旨:
规范经纪、公平自愿、诚实信誉、价格合理、快速高效、服务周到。
服务范围:
1. 房地产政策法规、信息行情、交易咨询服务;
2. 各类房地产(指新建商品房、二手商品房、房改房、不可售公房、营业用房、厂房、仓库、场地)委托买卖、租赁、代购、代销及置换等中介经纪;
3. 各类房屋的交易手续代办,权证代办一条龙服务;
4. 房地产金融服务:代办二手房抵押贷款;货币分房、购房贴款金融业务。
最新推出:
房地产权证抵押贷款及收购各类新旧房屋业务。